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АРСЕНАЛ ЦИФРОВИХ ЗАСТОСУНКІВ «GOOGLE WORKSPACE» ЯК 

ОДИН ІЗ ВАЖЛИВИХ  ВЕКТОРІВ ОРГАНІЗАЦІЇ НАВЧАЛЬНОГО 

ПРОЦЕСУ В ПВНЗ «ЄВРОПЕЙСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ» 

 

Вища школа сьогодні потребує сучасних інформаційних інструментів 

для створення онлайн навчального середовища, яке допоможе налагодити 

спільну роботу в режимі реального часу з використанням таких застосунків: 

Google Docs (документи), Sheets (таблиці), Slides (презентації), Forms 

(форми), Sites (сайти), Drive (диск) тощо (див. рис. 1). 

 

Рис. 1 Основний арсенал застосунків платформи «Google Workspace» («G 

Suite for Education») 

Організація онлайн-спілкування між викладачами, адміністрацією та 

студентами буде ефективнішою з  використанням Google Meet, Chat та 

Gmail. Для надання, формування рекомендацій і контролю процесу 
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навчання застосовують Classroom, бо важливим аспектом у цьому постає 

створення інклюзивного середовища навчання з індивідуальними 

налаштуваннями доступу, що враховують унікальні стилі навчання 

кожного студента. 

У сучасних непростих умовах навчання, які відчувають на собі 

українські студенти, постає питання створення якісної освіти в 

дистанційному форматі в умовах війни та єдиного інформаційного 

середовища навчального закладу. Важливо надати студентам цілодобовий 

доступ до навчальних матеріалів і необхідних ресурсів, щоб освіта була не 

лише ефективною, а й неперервною. Адміністрація, науково-педагогічні 

працівники та студенти Приватного вищого навчального накладу 

«Європейський університет» з 2021 р. використовує пакет хмарних сервісів 

«Google Workspace» («G Suite for Education»). 

 

(рис 2.) 

Численні розвідки щодо вдосконалення системи стратегічного 

управління вищою освітою шляхом використання новітніх технологій, 

інноваційним потенціалом представлений у працях: С. Бондарева, 
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В. Бикова, Т. Габай, Н. Гунько, М. Жалдак, Л. Козак, П. Корчемний, 

Ю. Машбіц, О. Співаковського, В. Хомич, В. Бута, В. Гнатюка тощо. 

     Маємо зазначити, що «Google Workspace» – це пакет хмарних служб, 

які допомагають викладачам та студентам спілкуватися й спільно 

працювати де завгодно та на будь-яких пристроях. Служби легко 

налаштовувати, ними зручно користуватися й керувати, що дає змогу 

працювати ефективніше та зосередитися на дійсно важливих речах [3]. 

У загальному контексті для користувачів ПВНЗ «Європейський 

університет»  доступні такі інструменти  «Google Workspace»: 

•  «Google Classroom», або класна кімната «Google». 

•  Необмежений дисковий простір на «Google Drive». 

•  Вбудований чат та відеозв’язок «Google Meet». 

•  Електронна пошта корпоративного рівня на базі імені сайту закладу. 

•  Можливість спільної роботи у «Google Docs». 

 

(рис. 3) 

•  Планування важливих подій і заходів за допомогою «Google-

календаря». 
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(рис. 4) 

Перехід на освітній пакет «Google Workspace» для колективу 

викладачів і студентів університету пояснюємо доступністю у 

використанні, високою якістю розробки,  регулярними оновленнями, 

відсутністю реклами, яка не відволікає від навчального процесу, простотою 

та зручністю використання, робота з цим інтерфейсом не передбачає 

необхідності встановлення додаткового програмного забезпечення, 

розширені функції адміністрування та безпеки, з обов’язковим 

застосуванням персоналізованої корпоративної пошти з доменним ім’ям 

користувача. 

Олексюк В.П. окрім окреслених нами переваг використання сервісів 

«Google Wokrspace» додає ще й такі:  для їх використання не потрібно 

встановлювати комп’ютері додаткового програмного забезпечення, досить 

лише веббраузера. На корпоративному рівні немає потреби у встановленні 

серверів організації [2, с. 39]. 

Отже, саме потужний арсенал «Google Workspace»  сприяє 

підвищенню якості підготовки студентів, розвитку самостійної творчої 

діяльності, стимулює здобувати додаткові компетенції, формують 

корпоративну культуру студентської спільноти, забезпечує підготовку 

конкурентоспроможних фахівців для сучасного ринку праці. 
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Активне використання цих застосунків, щоденне вивчення 

інноваційних можливостей їхнього інтерфейсу лише поліпшує та оптимізує 

освітній процес, а й стимулює набуття учнями навичок використання 

цифрових технологій, що є однією з визначних цілей сучасної вищої освіти. 

Перспективним вважаємо покроковий аналіз інших застосунків «Google 

Workspace»  у зіставному аспекті. 
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